
Notulen van Raad voor maatschappelijk welzijn

Zitting van maandag 30 maart 2026

Aanwezig: Natalie Miseur, Voorzitter
Dirk Philips, Burgemeester
Bart Dewandeleer, Piet Ockerman, Lukas Schillebeeckx, Alihsan Özkan, Hilde 
Van Craenenbroeck, Wim Driesen, Hamid Akaychouh, Schepenen
Roger Artois, Erik Rennen, Tom De Vits, Lieve Maes, Frederic De Gandt, Jean-
Marc Mativa, Sara Kurt, Macha Vanderbist, Philippe Laeremans, Jean-Marie 
Hernalsteen, Katherine De Bock, Chloë Ockerman, Patrick Delaunoy, Yannick 
Poot, Diran Okmen, Joren Stultjens, Latifa Benallal, Stefanie De Mol, Nathalie 
Druine, Jona Op de Beeck, Sevgi Dönmez, Said Kilic, 
Iris De Bondt, Waarnemend Algemeen Directeur
Kurt Meeus, Algemeen Directeur

Verontschuldigd: Véronique Pilate, Sultan Poyraz, Lid van de Raad voor Maatschappelijk Welzijn 
Afwezig: /

Raad voor maatschappelijk welzijn vergadert in Raadszaal op maandag 30 maart 2026 om 21:48 
uur.

Openbaar

-01- Algemeen beleid en coördinatie administratie Gemeente en OCMW

Beleid en organisatie

RMW/2026/002 -01- Algemeen beleid en coördinatie administratie 
Gemeente en OCMW

1. 

Goedkeuring notulen van de vergadering d.d. 02 maart 2026.
Goedgekeurd

Omschrijving

De Raad neemt kennis van de notulen van de vergadering van de Raad voor Maatschappelijk 
Welzijn de dato 02 maart 2026.

Stemming:

Met 30 stemmen voor (Natalie Miseur, Dirk Philips, Bart Dewandeleer, Piet Ockerman, Lukas 
Schillebeeckx, Alihsan Özkan, Hilde Van Craenenbroeck, Wim Driesen, Hamid Akaychouh, Roger 
Artois, Tom De Vits, Lieve Maes, Frederic De Gandt, Jean-Marc Mativa, Sara Kurt, Macha Vanderbist, 
Philippe Laeremans, Jean-Marie Hernalsteen, Katherine De Bock, Chloë Ockerman, Patrick 
Delaunoy, Yannick Poot, Diran Okmen, Joren Stultjens, Latifa Benallal, Stefanie De Mol, Nathalie 
Druine, Jona Op de Beeck, Sevgi Dönmez, Said Kilic), 1 onthouding (Erik Rennen)



Besluit

De Raad keurt de notulen van de vergadering van de Raad voor Maatschappelijk Welzijn de 
dato 02 maart 2026 zonder opmerkingen goed.

-Z99- Varia

Secretariaat

RMW/2026/014 -Z99- Varia2. 
Varia
Goedgekeurd

Schepen Hamid Akaychouh (CD&V Team Bart): Update beperking werkloosheidsuitkering in de tijd.

25/02 – 25/03 : 10 aanvragen – 7 goedgekeurd en 2 weigeringen en 1 in behandeling en geen 
inschakelingsuitkering (jongeren).

 

Dhr. Philippe Laeremans (N-VA): vorige maand aan Hilde Van Craenenbroeck gevraagd naar 
bezettingsgraad in WZC t.o.v. contingent en toestand personeelsbezetting?

Schepen Hilde Van Craenenbroeck (CD&V Team Bart): Moet dit nog navragen.

 

Mevr. Lieve Maes (N-VA): vraag communicatie – e-box met lijst van allerlei instanties die daarop 
opgelijst zijn.

Gemeenten staat in e-box maar OCMW Zaventem niet

Schepen Hamid Akaychouh (CD&V Team Bart): Nog na te kijken.

 

Dhr. Joren Stultjens (Vooruit): 10 aanvragen en 7 goedgekeurd en 1 in behandeling en 2 afgekeurd.

Reden van afkeuring?

Dhr. Hamid Akaychouh: Sommige voldoen niet aan voorwaarden, sommige hebben onvoldoende 
documenten. Ieder dossier is individueel.

De voorzitter sluit de vergadering om 21:54

Gedaan te Zaventem, in zitting van 30 maart 2026

Algemeen Directeur Voorzitter



Kurt Meeus Natalie Miseur

#$ondertekening1$# #$ondertekening2$#

#$stempel$#


